
 
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA - CONSELHO PREVIDENCIÁRIO 

 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 14h, reuniram-se na sala da 

Diretoria Financeira e Contábil - DAFI, os membros do Conselho Previdenciário: Presidente 

do Conselho em exercício, Júlio Matos Cardoso e a presidenta do IPMB, Edna Maria Sodré 

D’Araújo. Participaram da reunião de modo on-line os representantes suplentes dos segurados 

ativos, Luciana dos Santos Ferreira, Anísio Raimundo da Silva, Nádia Alessandra Rodrigues 

da Silva e a representante dos segurados aposentados e pensionistas, Maria do Socorro da 

Conceição Aguiar. Ausências justificadas dos conselheiro Marcos José Pereira Damasceno, 

Marinete de Nazaré dos Santos Velasco e Emerson Flávio da Veiga Bastos. O Presidente do 

Conselho declarou aberta a reunião e realizou a leitura da pauta. 1) Informes; 2) O relatório de 

bens inservíveis da Informática;3) Aprovação do relatório da ouvidoria dos meses de janeiro e 

fevereiro Em seguida, passou a palavra à Presidenta do IPMB que iniciou os informes. Disse 

que recebeu do Ministério da Previdência o certificado com nível 2 no Pró-Gestão.  Informou 

que o IPMB foi convidado para integrar o Conselho Nacional de Regime Próprios de 

Previdência e que nos dias 02 e 03 de abril esteve em Brasília participando da primeira reunião 

do Conselho. Falou ainda que no mesmo período esteve no INSS para resolver questões do 

SIRC. Informou do recebimento do oficio do Ministério Público referente a contratação da 

empresa de consultoria para digitalização para fins do COMPREV. Para finalizar os informes 

falou que está aguardado retornar da Câmara o projeto de Lei acerca dos Empréstimos 

Consignados. Iniciado o segundo ponto de pauta, que trata dos bens inservíveis da informática, 

foi convidado o senhor Dhonny Vale, Diretor do NUTI, para realizar alguns esclarecimentos a 

respeito do relatório emitido. Edna D’Araújo apresentou o relatório, falou das condições que 

estão alguns equipamentos e da aquisição de novos para Instituto. Dhonny Vale comentou que 

os equipamentos que não estão mais em funcionamento deverão ser descartados e os que estão 

em funcionamento, doados. Colocado em discussão a pauta, o presidente do conselho perguntou 

aos conselheiros se estão de acordo com doação dos bens inservíveis. A conselheira Luciana 

|Ferreira antes da votação solicitou que a relação de material a ser doado seja acompanhado de 

parecer jurídico e sugeriu ainda que o IPMB informasse às secretarias a relação de materiais 

inservíveis que estarão para doação. O senhor Júlio Cardoso levou a proposta para votação e a 

mesma foi aprovada por unanimidade. A próxima pauta tratou-se do relatório da ouvidoria 

referente aos meses janeiro e fevereiro encaminhados ao grupo de whatsapp pela conselheira 

Marinete Velasco aos conselheiros para ciência e aprovação na presente reunião, que após 



 
 

discussão foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente em 

exercício agradeceu a todos pela presença, encerrou a reunião e eu, Alexsandra Rebelo Correia, 

lavrei a presente ata, que vai assinada por mim _______________, pelo Presidente em 

exercício, demais conselheiros na forma e para os fins de direito. 

 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________ 

JULIO MATOS CARDOSO 

Membro Titular – Representante eleito dos segurados ativos do RPPS 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________ 

MARIA DO SOCORRO DA CONCEIÇÃO AGUIAR 

Membro Titular – Representante eleita dos segurados aposentados e pensionistas do RPPS 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________ 

ANÍSIO RAIMUNDO DA SILVA 

Membro Suplente -  Representante eleito dos segurados ativos do RPPS 

 

 

 

 

 

_______________________________________________________ 

LUCIANA DOS SANTOS FERREIRA 

Membro Suplente -  Representante eleita dos segurados ativos do RPPS 

 

 

          

 
_______________________________________________________ 

NÁDIA ALESSANDRA RODRIGUES DA SILVA  

Membro Suplente -  Representante eleita dos segurados ativos do RPPS 
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_________________________________________________ 

EDNA MARIA SODRÉ D’ARAÚJO 

Presidenta do IPMB 
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